



АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КАМЫЗЯКСКИЙ РАЙОН»
АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

416340, г. Камызяк, ул. Тараканова, 4
тел. 8(85145) 91-4-92
E-mail: adm.mo.kam@gmail.com

от 28.02.2022 02/1483
от 22.02.2022 № 107-01-18/931

Главам муниципальных
образований поселений
Камызякского района
(по списку)

Уважаемые главы поселений!

В соответствии с поручением Губернатора Астраханской области Бабушкина И.Ю. просим Вас разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Камызякский район» информацию согласно письма Министерства промышленности и природных ресурсов Астраханской области «Об установке приборов учета электроэнергии с дистанционной передачей.

1 июля 2020 года в России Федеральным законом № 522-ФЗ внесены изменения в нормативные документы, согласно которым ответственность за установку и содержание приборов учета электроэнергии определена за сбытовыми организациями (Гарантирующими поставщиками) и сетевыми организациями. Для сетевой организации определена зона ответственности по всем точкам поставки, за исключением индивидуальных квартирных счетчиков электрической энергии в многоквартирных домах, которые устанавливает и обслуживает Гарантирующими поставщиками.

В рамках исполнения обязательства по установке и замене электрических счетчиков сетевая организация - Филиал ПАО «Россети ЮГ» - «Астраханьэнерго» осуществляет установку интеллектуальных приборов учета электрической энергии с возможностью дистанционной передачей показаний.

В связи с введенными изменениями в законодательные акты, потребитель не обязан нести затраты, связанные с приобретением, монтажом и эксплуатацией счетчиков электрической энергии. Установка современных приборов учета электроэнергии позволяет не только повысить качество и точность учета электроэнергии, но и обеспечивать интеллектуальное управление энергопотреблением. Потребитель при их использовании получает возможность дистанционно и в любое время получать информацию о графике энергопотребления, его объемах и на основании этих данных оптимизировать свою нагрузку. Дистанционная передача сведений об объеме потребленной электрической энергии позволяет исключить посещение

контролеров с целью проведения съема показаний счётчиков. Кроме того, счётчик позволяет перейти на многотарифный энергоучет, когда использование энергоёмкой бытовой техники можно частично перенести на ночные часы. Таким образом можно управлять своими расходами и сэкономить на плате за потребленную электроэнергию.

На сегодняшний день в регионе установлено более 78 тысяч интеллектуальных приборов учета электрической энергии с возможностью дистанционной передачей показаний. В 2022 году планируется установить еще 11 тысяч таких счетчиков.

В случае выявления факта неисправности, утраты и истечения межповерочного интервала потребители вправе обратиться в Районные отделения сбыта (РОС) ПАО «Астраханская энергосбытовая компания» и Районы электрических сетей (РЭС) филиала «Россети Центр - «Астраханьэнерго». Жители г.Астрахани по указанному вопросу могут обратиться в адрес Межрегиональный расчетный центр.

Всю необходимую информацию можно получить дополнительную на следующих сайтах:

<https://моймрц.рф/>, <https://astsbyt.ru/>, <https://astrakhanenergo.rosseti-vc.ru>

Заместитель главы администрации
муниципального образования
«Камызянский район»
по вопросам ЖКХ и строительства

А.А. Костюкин

Мамбетов Артур Александрович
Кубеева Нурия Зиаденовна
Тел: 91-8-01